

## Два грабителя с большой дороги высланы из Швейцарии | Deux bandits de grand-chemin expulsés de Suisse

Автор: Людмила Клот, [Цюрих](#) , 09.02.2010.



Они кидались под колеса своих жертв, а затем скрывались с их деньгами.

Ils se jetaient sous les roues de leurs victimes pour ensuite s'enfuir avec leur argent.

Deux bandits de grand-chemin expulsés de Suisse

Два уроженца Боснии изобрели оригинальный и рискованный способ незаконного "изъятия" денег швейцарцев - не отходя от кассы, то есть, от банкомата, грабя людей, только что снявших деньги со счета. Таким образом им удалось завладеть 127 000 франков.

В июне 2009 года цюрихская полиция получила несколько сообщений об ограблениях, совершенных по одному и тому же сценарию. Двое мужчин выслеживали, как клиент банка снимает деньги со счета, и следовали за ним.

Когда жертва садилась в машину и трогалась с места, один из грабителей бросался под колеса, изображая сбитого пешехода. Водитель, естественно, немедленно выходил из машины, чтобы удостовериться, не случилось ли трагедии, и оказать пострадавшему помощь. В это время второй грабитель вытаскивал у него деньги.

Неожиданно жертва чудесным образом «оживала», вскакивала из-под колес, и

сообщники спасались бегством, - рассказала полиция Цюриха. Всего рискованная парочка предприняла восемь подобных попыток, из них удачными оказались пять. Грабители были арестованы 25 июня 2009 года, они ездили по Швейцарии на машине с немецкими номерами. Она признала свою вину. До прошлого декабря шло следствие, а недавно оба были осуждены и высланы из страны.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

*<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/dva-grabitelya-s-bolshoy-dorogi-vyslany-i-z-shveycarii>*